

小孩子與真正的聖誕故事

一位小女孩說：「我聽過聖誕老人，但從沒有人告訴我真正的聖誕故事，即耶穌出生的經過！」另一位小孩回答：「對呀！人們有點忘記了，但我們卻記得，正如全球各地許多小孩子所做的一樣。」

這些稱為第四代男女新青的小孩子親自解釋說，「他們都願意像耶穌一樣，愛所有人，讓人們發現耶穌是最大的禮物！」普世博愛運動創辦人盧嘉勒教導和鼓勵他們說

：「你們以你們的愛讓耶穌在你們中間誕生，這樣恆常都是聖誕節！我們在任何一處.....都可以向全球奉獻耶穌，即耶穌在我們中間，把我們這份愛和這份喜樂帶到路上、學校、給大人和小孩.....！」

許多年前，盧嘉勒於聖誕節前走在瑞士蘇黎世的街道上，看見櫥窗的燈飾、玩具、白色的聖誕樹、聖誕老人.....她問：耶穌在哪兒？這些東西中缺乏了耶穌。她寫道：「這個世界充滿着聖誕氣氛，卻棄置了耶穌。」

一位小孩問：「什麼是『棄置』？」「意思是耶穌沒有地方棲身，正如祂出生時一樣，他們找不到一個位置給耶穌。」

「於是盧嘉勒告訴我們：『至少讓我們與祂慶祝！我們全球的第四代新青都願意這樣做，也邀請所有人這樣做。』」

這樣就衍生了製造嬰孩耶穌小聖像和聖誕馬槽，藉此向那些忘記了或不知道的人們介紹，耶穌才是聖誕節最重要的主角！

他們向人們說：「我們想提醒你聖誕節是耶穌的慶日。你想把祂帶回你家嗎？有人拒絕；有人路過，連停下來也不會，但其他人停下來，我們給他們看看這些由我們自己製造的小耶穌聖像或馬槽。我們跑到大街廣場；大城市的商業中心，我們又向我們的市長推介，又跑到安老院.....我們擺放的攤檔都非常吸引。我們又會舉行音樂表演，為許多小孩子安排聖誕聯歡會。大家在歡樂的慶節中記得是『慶祝聖誕的中心人物。』」

12月20日(周日)，在聖伯多祿廣場上，教宗方濟各將祝聖馬槽聖嬰。同日上午十時半，由意大利電視台轉播「祂的形象」特備的兒童節目，將介紹已推行多年的「耶穌被棄置一角」的行動。